

«Неуловимые» не забываются

Вечер памяти Эдмонда Кеосаяна, создателя знаменитого фильма «Неуловимые мстители», состоялся в минувшее воскресенье в большом зале ИТАР—ТАСС. С воспоминаниями о выдающемся кинорежиссере выступили Георгий Данелия, Армен Джигарханян, Армен Медведев, Никита Симонян и другие. Были показаны документальный фильм о «творческой лаборатории» мастера, специально смонтированный его сыновьями — кинорежиссерами Тиграном и Давидом Кеосаянами, а также одна из лучших картин Эдмонда Кеосаяна «Мужчины».

5 грел - С 9
Известия - 2002
Георгий МЕЛИКЯНЦ